

Встреча друзей

На днях в областном комитете комсомола состоялся прием молодых артистов Бурятского Государственного Академического театра оперы и балета.

Открыл встречу секретарь обкома ВЛКСМ А. Новосельцев.

О том, как живут, как трудятся молодые забайкальцы рассказал первый секретарь обкома ВЛКСМ А. Максимов.

Принимавшие участие во встрече главный дирижер театра И. Ю. Айзикович и художественный руководитель балета П. Т. Абашеев говорили о тех творческих задачах, которые решает сегодня театр, об активной роли молодежи во всех делах коллектива и, конечно же, о перспективах, о планах на будущее. А перспективы эти опять-таки связаны с молодежью. Правительство республики проявляет к творческой смене постоянное внимание. Многие учатся в лучших консерваториях страны, проходят стажировку в ведущих театрах.

Молодым в Бурятском Академическом доверяют ведущие партии во многих спектаклях, есть здесь и постановки, которые осуществлены исключительно силами молодежи.

В непринужденной откровенной беседе еще раз проявился взаимный интерес гостей и хозяев. Решено было дальше крепить творческие контакты.

В заключение встречи гостям были вручены Почетные грамоты обкома и горкома ВЛКСМ.

Т. ИВАНОВА.

2 X АВГ. 1983;